



Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия Ибрагима Могушкова в связи с окончанием месяца Рамадан



Дорогие соотечественники, братья и сестры!

Сердечно поздравляю Вас с окончанием священного месяца Рамадан, с праздником Ид-Аль-Фитр!

Это один из главных, значимых и почитаемых мусульманами праздников. Он испокон веков отмечается свершением добрых дел и заботой о нуждающихся, о сиротах. Этот праздник несет в себе все ценности милосердия, добра, уважения и любви друг к другу независимо от национальности и вероисповедания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В течение месяца Рамадан мы все старались преумножить добрые дела, оказать помощь нуждающимся, проявлять внимание и заботу не только к своим близким, но также и к тем, кто нуждается в нашей поддержке.

Мы живем верой во Всевышнего, надеждой на его безграничную милость, делаем добрые дела во имя АЛЛАХА и вера нам всегда помогает в трудные минуты, в минуты отчаяния.

Именно вера во Всевышнего помогает нам укреплять мир и согласие в нашем многонациональном обществе.

От всей души желаю нашему народу, народам всей земли процветания, благоденствия и мира, успехов во всех благих делах и начинаниях, благополучия и согласия!

С уважением, Ибрагим Могушков

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1052100>